Tabela 1. Mortalidade corrigida (%) de ninfas de Myzus persicae tratadas com óleo de pinhão-manso, Jatropha curcas, a diferentes concentrações, tempos (em mês) e recipientes de armazenagem1, 2 e 3.
	Recipiente/
Concentração
	Pet-branco
	Iogurte
	Pet-verde
	Âmbar

	
	0

	0,5%
	48,8 ± 6,90Cb
	83,8 ± 4,79Ba
	86,9 ± 3,34Ba
	75,0 ± 5,00Aa

	1,0%
	77,7 ± 5,19Bb
	96,8 ± 2,33ABa
	95,0 ± 2,24ABab
	87,0 ± 4,73Aab

	2,0%
	98,0 ± 1,33Aa
	98,0 ± 1,33Aa
	100,0 ± 0,00Aa
	82,3 ± 4,08Ab

	
	1

	0,5%
	27,0 ± 4,73Cab
	15,0 ± 3,73Bb
	38,1 ± 4,15Aa
	33,0 ± 6,33Aab

	1,0%
	57,0 ± 5,59Ba
	32,0 ± 5,73Bab
	46,4 ± 4,72Aab
	28,0 ± 4,90Ab

	2,0%
	92,0 ± 3,59Aa
	72,0 ± 11,04Aa
	47,0 ± 2,73Ab
	41,0 ± 7,95Ab

	
	2

	0,5%
	85,0 ± 5,22Aa
	36,7 ± 8,82Bb
	38,0 ± 4,42Cb
	21,0 ± 7,37Bb

	1,0%
	96,0 ± 1,63Aa
	91,0 ± 5,47Aa
	83,7 ± 5,32Ba
	91,0 ± 3,48Aa

	2,0%
	98,0 ± 1,33Aa
	99,0 ± 1,00Aa
	97,9 ± 1,41Aa
	98,0 ± 1,33Aa

	
	3

	0,5%
	22,2 ± 7,79Ca
	10,5 ± 4,22Ca
	13,4 ± 5,47Ba
	18,9 ± 4,32Ca

	1,0%
	79,8 ± 10,92Ba
	64,6 ± 7,27Bab
	26,9 ± 6,11Bc
	45,0 ± 9,96Bbc

	2,0%
	98,9 ± 1,06Aa
	93,5 ± 4,27Aa
	93,6 ± 3,62Aa
	69,4 ± 10,68Ab

	
	4

	0,5%
	37,2 ± 8,00Bab
	43,5 ± 10,96Ba
	14,0 ± 5,21Bc
	16,9 ± 5,44Cbc

	1,0%
	98,0 ± 1,33Aa
	32,5 ± 6,86Bc
	80,4 ± 7,65Aab
	68,5 ± 7,23Bb

	2,0%
	99,0 ± 1,00Aa
	99,0 ± 1,00Aa
	97,2 ± 1,98Aa
	90,9 ± 5,05Aa

	
	5

	0,5%
	26,0 ± 7,10Ca
	36,3 ± 8,11Ca
	27,0 ± 7,19Ca
	13,8 ± 3,02Ba

	1,0%
	69,6 ± 5,34Bab
	85,8 ± 3 45Ba
	58,7 ± 7,70Bb
	66,8 ± 7,57Aab

	2,0%
	93,9 ± 3,07Aa
	100,0 ± 0,00Aa
	96,0 ± 1,65Aa
	87,0 ± 3,00Aa

	
	6

	0,5%
	16,8 ± 4,72Bb
	17,9 ± 2,45Bb
	14,5 ± 5,56Bb
	76,2 ± 6,29ABa

	1,0%
	36,0 ± 5,46Bb
	29,3 ± 6,79Bb
	34,0 ± 7,77Ab
	58,5 ± 9,52Ba

	2,0%
	85,4 ± 5,66Aab
	78,0 ± 3,60Ab
	14,6 ± 4,57Bc
	90,0 ± 5,96Aa


1Cada grupo de três médias (±EP) seguidas pela mesma letra maiúscula, na coluna, não diferem estatisticamente entre si pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade; 2Médias (± EP) seguidas pela mesma letra minúscula, na linha, não diferem estatisticamente entre si pelo teste de Tukey a 5% de probabilidade; 3Para análise, os dados foram transformados para arcsen (x/100)0,5.
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